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polarization Interference Cancellation, XPIC) і OFDM (Orthogonal Frequency Division 
Multiplexing). В ході досліджень проаналізовано особливості застосування двох основних 
методів розподілу частот несучих сигналів подвійної поляризації з врахуванням смуги 
пропускання радіоканалу: ACDP (Adjacent Channel Dual Polarized) і CCDP (Co-channel 
Dual Polar system). Практична реалізація ACDP простіша в технічному та алгоритмічному 
аспектах, а розв'язка між сигналами різної поляризації додатково підвищується за раху-
нок частотно-селективної дії амплітудно-частотних характеристик частотних фільтрів. 
CCDP має більш високу ефективність використання спектрального діапазону у порів-
нянні з ACDP. При цьому, результативність застосування CCDP багато в чому визнача-
ється коефіцієнтом крос-поляризаційної розв’язки. Подальші дослідження спрямовані 
на реалізацію неортогональної частотної дискретної модуляції замість OFDM. 
 

42. СУЧАСНИЙ ПІДХІД ПОБУДОВИ АРХІТЕКТУРИ МЕРЕЖ. КОРПОРАТИВ-
НА АРХІТЕКТУРА CISCO. 

Ромашко І.В., ПНТУ, Полтава 
У доповіді проведено порівняльний аналіз звичайної ієрархічної моделі мережі 

та модель Cisco Enterprise Architecture, яку розробила компанія Сisco. Хоча ієрархічна 
мережа добре працює всередині інфраструктури комплексу будівель, мережі вже роз-
ширилися за ці межі. Мережі удосконалюються і ускладнюються, деяким з них потрі-
бні підключення до спеціалізованих центрів обробки даних,  які часто знаходяться в 
іншому місці. Вузлам філій часто потрібні підключення до магістральних мереж ком-
плексу будівель, а співробітники хотіли б мати можливість роботи в домашніх офісах 
або інших віддалених точках. Це вирішує модульний підхід архітектури. Щоб задово-
льнити потребу в використанні модульного підходу при проектуванні мереж, компанія 
Cisco розробила модель Cisco Enterprise Architecture. У моделі Cisco Enterprise 
Architecture корпоративна мережа ділиться на функціональні області, які називаються 
модулями. Модульність, вбудована в архітектуру, забезпечує гнучкість при проектуван-
ні мереж і полегшує їх розгортання і налагодження. 
 

43. ВИЗНАЧЕННЯ ПАРАМЕТРІВ МОДЕЛІ IAAS-ХМАРИ ДЛЯ СТАЛОГО РЕ-
ЖИМУ МЕРЕЖІ МАСОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

к.т.н., с.н.с. Поночовний Ю.Л., ПНТУ, Воронянський В.С., ПКНГ ПНТУ, Полтава 
Розглянуто процеси, пов‘язані з обслуговуванням заявок в хмарній IaaS архі-

тектурі з гарячим, теплим та холодним пулами серверів та менеджером - вирішу-
вачем. Побудовано модель у вигляді замкнутої мережі масового обслуговування. 
За допомогою алгоритму пошуку точки фіксації визначено параметри моделі для 
сталого режиму функціонування МеМО. 
 

44. МЕТОД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАДІЙНОСТІ ІТ-СИСТЕМ З ПОСЛУГАМИ NAAS 
к.т.н., с.н.с. Поночовний Ю.Л., Безугла К.Д., ПНТУ, Полтава 
Розглянуто процеси забезпечення показника надійності розподілених хмарних  ІТ-

систем з послугою NaaS. Визначено вимоги до ймовірності безвідмовної роботи віртуаль-
ної мережі та нормативні документи, що їх регламентують. На основі моделі надійності 
віртуальних топологій за технологією NaaS запропоновано метод забезпечення заданих 
рівнів безвідмовного обслуговування. 
 

45. АНАЛИЗ ПОМЕХОУСТОЙЧИВОСТИ ОПТИМАЛЬНОГО ДЕМОДУЛЯТО-
РА ПОСЛЕДЕТЕКТОРНОЙ ОБРАБОТКИ 

к.т.н., доцент Никулин Н.Б., ПНТУ, Полтава 
В работе проведен анализ помехоустойчивости оптимального, в условиях флук-

туционного шума и сосредоточенных помех, демодулятора, построенного на адаптив-
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